

CHOROBNÁ POSEDLOST MOCÍ, OVLÁDÁNÍM A KONTROLOU. Šéfka ECB Christine Lagardeová učinila pozoruhodné přiznání o digitálním euru (VIDEO)

- CZ24 News | 18. března 2023

EU: I když u nás zatím euro nemáme, tak přesto se již i zde testuje digitální měna. Vše nasvědčuje tomu, že čas CBDC je mnohem blíž než kdo očekává, přičemž urychlení jejího zavádění bude možné i díky evropské ID, která má být již brzy pro všechny občany 4. říše povinnou.

EU již dlouhodobě plánuje napojení ID na CBDC, což bude lidem nabídnuto jako velké usnadnění, neboť nikdo nebude potřebovat žádné další doklady a dokonce ani platební kartu.

Toto údajné pohodlí zřejmě mnoho jedinců přesvědčí i přesto, že s pozvolnou ztrátou hotovosti ztratí i veškeré svobody. Nepochybuji, že časem budou titíž jedinci ochotni nechat si implantovat čip, ve kterém bude uložena jak ID, tak CBDC a všechny další potřebné informace.

Zřejmě nechtěně nyní přiznala i šéfka ECB Christine Lagardeová to, co znalí o programovatelné měně ví: jde o způsob, jak ovládat lid. Bizarní je, že to přiznala v rámci telefonátu se známými ruskými vtipálky...

Dva ruští komici předstírají, že jsou vysoce postavení Ukrajinci, přičemž se jim podařilo šéfku ECB Christine Lagardeovou parádně nachytat. Myslela si, že jeden z mužů na druhém konci linky je prezident Zelenskyj.

Vovan a Lexus [odhalili její pozoruhodná prohlášení](#): CBDC je skutečně o kontrole. Lagardeová připouští, že toto digitální euro bude schopno kontrolovat, co budeme utrácet. Jinými slovy, CBDC dopomáhá vytvořit totální kontrolu.

Lagardeová učinila i další pozoruhodné prohlášení. Nizozemci a mlad Němci jsou podle ní digitálním eurem nadšeni. Ve skutečnosti onou nadšenkyní byla pouze nizozemská princezna, která byla za svoji propagaci CBDC v Nizozemsku hojně kritizována.

V domnění, že jde o soukromý rozhovor mezi Lagardeovou a Zelenským, šéfka ECB prozradila - možná nechtěně - skutečný důvod zavádění CBDC.

Ona sama tvrdila, že jde o ochranu před terorismem a podobné nesmysly (přesně to bude nakonec záminkou pro likvidaci hotovosti), ale již se nezmínila o tom, jak programovatelnost měny zajistí trestání neposlušných občanů - třeba těch s příliš velkou uhlíkovou stopou nebo odpůrců LGBTQI či multikulti.

Zde je ovšem třeba zdůraznit, že CBDC již testuje 90% zemí světa. Mimo drtivé většiny západních zemí jde i o země nezápadní jako Rusko, Indie nebo Čína, přičemž nejdále jsou v zavádění CBDC Nigérie a Jamajka, tedy země, u nichž by to asi jen málokdo čekal.

Vovan a Lexus podobně volají politikům z různých zemí světa, mimo jiné napálili několik starostů evropských metropolí, ale také Bushe či Merkelovou...

ZDROJ

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda